

Натали Портман продолжит «звездную битву»

*Собеседник.
- 2002. - 29 мая
- с. 29*

— Мои самые ближайшие планы — посетить церемонию MTV Movie Awards, которая состоится 1 июня в Лос-Анджелесе, — рассказала нам Натали, до которой удалось дозвониться просто чудом.

— Представлять я, понятное дело, буду фильм «Звездные войны. Эпизод II. Атака клонов». Кроме меня, там еще четыре номинантки на премию, думаю, будет интересно.

Честно говоря, я уже несколько устала от этого фильма. Приятно, конечно, что твой экранный образ востребован таким большим количеством поклонников, приятно, что многие прогуляли работу, чтобы попасть на премьеру.

Но хочется чего-то иного. Надоело быть сенатором Амидала, которая иногда ведет себя, как трудный подросток, хотелось бы попробовать в другой роли. Но пока нет таких предложений.

Во втором эпизоде «Звездных войн» мы с

Энакином стали законными супругами. Такое вот лирическое отступление, учитывая, что джедаем не положено жениться — мне эта идея Джорджа Лукаса очень нравится.

В третьем эпизоде у нас со Скайуокером родятся близнецы Люк и Лея, а сам Скайуокер, которому в предыдущей серии оттяпали руку и заменили ее на железный протез, окончательно превратится в ходячую грудю железа по имени Дарт Вейбер. Зато мой сын Люк станет джедаем и всех победит.

Но съемки фильма начнутся только в начале 2003 года.

Так что у меня есть куча свободного времени. Видимо, поэтому меня беспрестанно терзают журналисты — на прошлой неделе участвовала в трех ток-шоу.

Думаю, скоро уеду на калифорнийское побережье, чтобы отдохнуть. Приеду — разберусь, что мне делать дальше.

■ Михаил Яковлев.

